桃園縣98年K12數位學苑國中英語領域教師網路進修研習計畫
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桃園縣國教輔導團國中組語文領域英語組
98年K12網路學校研習
課程計畫
課程名稱：文法教學與寫作教學
桃園縣K12數位學苑中學教師網路進修課程
英語領域教師網路魔法營研習計畫
壹、依據：
一、依據桃園縣教育局教育網路資中心九十八年度重點工作計畫辦理。
二、依據桃園縣「e化教師研習中心」到「e學習縣民學苑」(網路社區大學)執行計畫辦理。
三、依據國中語文學習領域英語組輔導團九十八年工作計畫辦理。
貳、目標：
一、配合九年一貫課程資訊融入各學習領域的教學理想，培養教師運用資訊融入各學習領域的教學理念和技巧。
二、透過桃園縣e化教師研習中心K12教學平台，營造無所不在的學習環境，發展協同教學與合作學習的模式。
三、培養教師網路學習與網路教學之能力。
四、提供本縣教師一個網路進修、研習的方式。
五、落實以「學習領域為主，資訊為輔」的教學理念。
六、實踐「終身學習」的教育政策。 

參、辦理單位：

一、指導單位：教育部

二、主辦單位：桃園縣政府教育處、國民教育輔導團

三、承辦單位： 大成國中

肆、辦理時間：
　　（一）98年10月19日至11月8日
(任務導向教學與國中課堂寫作行為-青溪國中許綉敏老師)

    （二）98年11月16日至12月6日
(『FUN』輕鬆教文法-宜蘭縣東光國中胡素月老師)

伍、報名方式：
98年10月5日起至10月19日止，請至『教師研習護照系統-大成國中』之下報名，「網址：http://passport.tyc.edu.tw」；報名後，請進入桃園縣k12數位學院→個人區→全校課程→國民教育輔導團國中組→課程名稱：任務導向教學與國中課堂寫作行為或『Fun』輕鬆教文法→課程互動→議題討論→進入「我要成為正式生」議題張貼。必須以上兩個步驟都完成才算完成報名。
陸、研習方式：於桃園縣K12數位學校(http://tyc.k12.edu.tw)進行。內容、教材、教學活動等皆在網站平台上進行，無實體面授課程。

柒、研習課程及時數規劃：
一、研習課程：英語文法教學與寫作教學。
二、師資來源：聘請桃園縣國教輔導團輔導員擔任研習課程之教學者。
三、研習期程：規劃兩種主題課程，研習時數各為12小時，可分開報名，也可兩種都參加。凡參與研習活動之學員，依據各課程規定及實際參與之時數核與。
四、學員人數：每一課程限定80人參加。
五、『課程簡介』、『教學進度安排』、『研習時數說明』詳見附件一至三。
捌、研習內容：
課程講授、議題討論、線上討論、分組討論、分組作業、實作與檔案製作…等。(研習內容由開課講師自行安排與調整)

玖、研習經費：由「縣府精進教學補助計畫」專款項下支應，概算如附表一。
拾、獎勵：承辦業務有關人員，依桃園縣國中小學教職員獎勵辦法辦理敘獎。
拾壹、本計畫經領域召集校長同意並呈縣府核准後實施，修正時亦同。
附件一：課程簡介
	項    目
	內                                容

	課程名稱
	英語魔法營四部曲

	授課老師
	青溪國中許綉敏老師
	宜蘭縣東光國中胡素月老師

	學習目標
	1. 提升教師網路進修之意願與能力。
2. 配合語文領域英語科教學單元，探究相關議題，增進教師相關知能。
3. 促進教師教學專業之互動研究，充實教學資源。

	研習對象
	桃園縣國中教師(限英語領域)

	授課內容
	任務導向教學與國中課堂寫作行為
	『Fun』輕鬆教文法

	資料來源
	相關網站
講師開列之參考書籍與資料
	網路資源與自編教材

	評量方式
	課程參與
作業繳交


*本開課團隊主要聯絡人
	單位與職稱
	姓名
	聯絡電話(辦公室)
	聯絡電話(手機)
	電子信箱
	K12帳號

	青溪國中教師兼國教輔導團
國中英語科輔導員
	許綉敏
(講師)
	3392400*75
	0912-822864
	hhm4707@yahoo.com.tw
	hhm4707

	宜蘭縣立東光國民中學教師

前國教輔導團英語科輔導員
	胡素月
(講師)
	(03)9542603
	0981793073
	su-yeh@yahoo.com.tw
	ta510308

	大成國中教師兼國教輔導團
國中英語科輔導員
	陳莉雯
(助教)
	3625633*222
	0928-735357
	tg52079@tcjhs.tyc.edu.tw
	fellrwn


附件二  教學進度安排
課程一：任務導向教學與國中課堂寫作行為-青溪國中許綉敏老師
	單元
	日 期
	上課內容
	課程參與
	時數

	一
	10/19~10/25
	理論介紹與應用
	1. 議題討論：語言寫作行為介紹
2. 議題討論：任務導向教學架構
3. 繳交作業：寫作學習單實例分析 
   ※繳交期限:97.10.26
	1小時
2小時
1小時


	二
	10/26~11/1
	 寫作教案觀摩
	1. 議題討論：任務導向寫作教案評析 

2. 繳交作業：寫作教學教案下載及

            評析
  ※繳交期限: 97.11.2
	2小時
3小時

	三
	11/2~11/8
	 寫作課程設計
	1. 議題討論：研習心得
2. 繳交作業：寫作課程設計
   ※繳交期限:97.11.12
	1小時
2小時


課程二：『Fun』輕鬆教文法-宜蘭縣東光國中胡素月老師
	單元
	日 期
	上課內容
	課程參與
	時數

	一
	11/16~11/22
	文法教學理論
	1. 議題討論：自我介紹

2. 議題討論：理論簡報心得與交流
3. 繳交作業：句型活動設計
   ※繳交期限：98.11.23
	1小時
2小時
2小時

	二
	11/23~11/29
	教學活動示例
	1. 議題討論：教學活動觀後感

2. 議題討論：繪本推薦

3. 繳交作業：歌曲運用
   ※繳交期限：98.11.30
	1小時
1小時
2小時

	三
	11/30~12/06
	網路素材應用
與教案設計
	1. 議題討論：文法教學與練習網站分享

2. 繳交作業：文法教學教案設計
   ※繳交期限：98.12.07
	1小時2小時


附件三  研習時數說明


	研習時數說明

	項    目
	內      容      說      明

	
	任務導向教學與
國中課堂寫作行為
	Fun 輕鬆教文法

	一、議題討論
	6小時（由講師另行擬訂）
	6小時（由講師另行擬訂）

	二、個人與群組作業
	6小時（由講師另行擬訂）
	6小時（由講師另行擬訂）

	三、線上討論
	0小時
	0小時

	四、合計
	12小時
	12小時

	備註：
※上述之項目可依課程內容及需要，彈性調整，以課程公告為原則。
※研習時數完全依學員上課及繳交作業之實際情形，逐週審核計算。
※研習時數核算在課程結束後進行統計，中途輟學者一律不予採計。
※每一課程全程參與，最高研習時數為12小時，低於7小時者不發研習時數證明。
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